6. 
(1) pentru anularea actelor, organele emitente, Guvernul, respectiv Consiliul general. Pentru despăgubiri, persoanele juridice de drept public ale căror organe au emis actele, în speţă Guvernul şi Municipiul Bucureşti. În plus, şi membrii guvernului, respectiv consilierii care au votat pentru.

(2) (a) Guvernul adoptă hotărâri prin consens (unanimitate), ceea ce nu există în speţă (art. 27 alin. 1 teza I din Legea 90/2001). Hotărârea ar putea fi deci legală din perspectiva cvorumului numai dacă primul ministru a decis astfel (teza II). Principiul autonomiei locale, care presupune drepturi mai largi pentru comunităţi, nu e încălcat de vreme ce delegarea constutie drepturi în plus pentru aceasta. În schimb, regulile delegării da, pentru că ea nu e prevăzută de lege (prin ordonanţă ar fi putut Guvernul să acorde această competenţă CGMB).

(b) Cum nu se încadrează în excepţiile de la alin. 2 şi 3, potrivit art. 45 alin. 1 LAPL hotărâreaa trebuie adoptată cu majoritate simplă (23 din 40 sunt o asemenea majoritate, 40 din 55 însemnă şi cvorum de prezenţă îndeplinit). Chiar dacă am admite că există, în speţă, dreptul la libertate religioasă, potrivit art. 53 din Constituţie el poate fi restrâns pentru apărarea interesului public, iar măsura pare proporţională.

(3) Act afectat de două termene: unul suspensiv: 7 iunie şi unul extinctiv – 14 iunie.
