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SPEȚA DE REZOLVAT PENTRU PROBA SCRISĂ A CONCURSULUI

Recurentul A., cetățean sirian, posesor al unui permis de ședere pe termen lung în România, locuiește în țară din anul 2000, fiind căsătorit și având un copil minor. În data de 10 ianuarie 2019, A. este citat la Curtea de Apel București pentru data de 11 ianuarie 2019, ora 9, la sesizarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, pentru un dosar în primă instanță având ca obiect declararea sa ca indezirabil pe teritoriul României, conform art. 86 alin. (1) din O.U.G. nr. 194/2002, republicată, privind regimul străinilor în România. Cererea Parchetului este întemeiată pe informații clasificate oferite de Serviciul Român de Informații, care ar oferi indicii serioase privind desfășurarea de către pârâtul-recurent A. a unor activități care pot pune în pericol siguranța națională. Parchetul a pus la dispoziția instanței materiale, clasificate “strict secret”, furnizate de S.R.I, accesibile doar judecătorului cu certificat de acces la informații clasificate, în susținerea cererii introductive de instanță.
	La 11 ianuarie 2019, la ora fixată, A. se prezintă în camera de consiliu la Curtea de Apel București, unde îi este oferit un interpret autorizat de limbă arabă. La interpelarea instanței, acesta arată că nu înțelege motivul pentru care se află în fața Curții de Apel și solicită acordarea unui avocat din oficiu. Prima instanță respinge această cerere ca fiind tardivă și arată că doar judecătorul cu certificat de acces la informații clasificate, nu și avocatul pârâtului, are acces la materialele strict secrete care fundamentează cererea. 
	Prima instanță admite cererea Parchetului și îl declară pe A. indezirabil pe teritoriul României pe o durată de 15 ani. În motivarea sentinței se arată că, după examinarea materialelelor strict secrete puse la dispoziția instanței de S.R.I., rezultă că pârâtul A. desfășoară activități care pun în pericol siguranța națională. Hotărârea Curții de Apel se întemeiază pe prevederile art. 3 lit. i) și l) din Legea nr. 51/1991 privind siguranța națională, ale art. 44 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, precum și pe obligațiile României, în calitate de membră a Organizației Națiunilor Unite, de a refuza șederea pe teritoriul național a persoanelor care finanțează, pregătesc, susțin sau comit acte de terorism.
	Împotriva acestei hotărâri, A. declară recurs în termenul legal. Redactați memoriul de recurs pentru pârât și respectiv, întâmpinarea Ministerului Public, în care să susțineți legalitatea hotărârii primei instanțe din punct de vedere al dreptului material și al procedurii de judecată.
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