ANUNȚ

SCA LĂPUȘAN, MOSCOVITS, ȘTEOPAN ȘI ASOCIAȚII recrutează avocați stagiari, în vederea încheierii unor contracte de colaborare pe durată nedeterminată. Societatea noastră vă oferă oportunitatea realizării stagiului în mun. Cluj-Napoca, în cadrul unei echipe profesioniste si ambițioase, care își desfășoară activitatea în diferite domenii (precum drept civil, inclusiv litigii cu profesionistii, contencios administrativ si fiscal, achizitii publice, drept societar), fiind asigurate cele mai bune conditii pentru dezvoltarea dvs. profesională.

Candidatul ideal este absolvent al unei facultăți de prestigiu, având cunoștințe teoretice solide, ambițios, dedicat și dispus să prioritizeze dezvoltarea profesională. 

Menționăm că procedura de recrutare se va derula până la o dată ulterioară finalizării sesiunii din septembrie 2015 a examenului de admitere în profesie, dar recomandam absolventilor să aibă în vedere posibilitatea trimiterii cv-ului și scrisorii de intentie și înainte de susținerea examenului, urmând ca acestea să fie avute în vedere în cadrul procedurii de selecție.

Persoanele interesate pot trimite cv-ul și o scurtă scrisoare de intenție la adresa de e-mail office@avocati-lms.ro. Candidaţii selectaţi pentru interviu vor fi încunoştinţaţi ulterior despre data şi modalitatea de desfăşurarea a acestuia.
