
Au început înscrierile pentru YICGG2025
Youth Innovation Competition on Global Governance 
AI FOR PEACE
Shanghai şi Beijing, 22-29 iulie 2025
Subtemele recomandate: AI for Peace Building; 	AI for Peace Communication;
AI for Peace Shielding; 	AI for Peace Education; 	AI for Peace Promotion


YICGG2025 - link:
https://mp.weixin.qq.com/s/Nj9utvNotLXnE4DSoUJlOw?from=groupmessage&isappinstalled=0&scene=1&clicktime=1743002617&enterid=1743002617

Studenţii interesaţi să afle mai multe informaţii despre competiţie în general şi despre modul în care se desfăşoară etapa finală, cu sub-etapele ei /sau să participe, sunt invitaţi să anunţe  printr/un mesaj telephonic (0742/092907 sau email: veronica.rebreanu@law.ubbcluj.ro  – dr. Veronica Rebreanu) până vineri noaptea. 

Întâlnirea de informare YICGG se desfăşoară online, sambată, 5 aprilie 2025, ora 11:00 pe:
Google Classroom : YICGG Youth Innovation Competition on Global Governance
Class code :  uv77bug. 
Meet:    https://meet.google.com/ftm-sfnz-oag 

Câteva precizări – atenţie la termenele stabilite:
Step 1: Register
Fill out the form in Attachment 3 “YICGG2025 Personal Info_Preliminary Round” and send it to yicgg_official@fudan.edu.cn with your curriculum vitae，and then complete the questionaire in the "Register Now" sector in the website.
Please note that forgetting to finish either of the two steps above will result in your failure to registration!!
Deadline for registration: April the 28th, 2025
Attachment ：Attachment 3_YICGG2025 Personal Info_Preliminary Round.xlsx
Step 2 : Submit Your Proposal
To participate in the preliminary round of competition, you/your group need to submit your proposal to our official E-mail: yicgg_official@fudan.edu.cn
Deadline for submission: April the 28th, 2025
Attachment ：Attachment 4_Text Format for Preliminary Round Proposals .docx
Step 3 : Get Your Result
Based on your proposal, a professional jury will decide the finalists who will be able to travel to Shanghai for the final, which will be announced in May.
Step 4 : Confirm Your Attendance
Congratulations on your victory in the preliminary round!All candidates will have 5 days to decide whether to proceed to the final round. YICGG2025 Committee will send an invitation letter to the participants after their confirmation.

Câteva precizări despre YICGG şi succesele studenţilor UBB
Youth Innovation Competition on Global Governance (YICGG) este un eveniment organizat de Universitatea Fudan din Shanghai (China), iniţiat sub egida Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare, ce are ca obiective atât crearea unui cadru de discuții între tineri, pe teme de interes global, cât și motivarea acestora să se dedice rezolvării unor probleme ce privesc guvernanța globală în special din perspectiva conceptului de dezvoltare durabilă. Datorită standardelor de înalt nivel academic de derulare, competiția a fost denumită „Olimpiada academică a tinerilor”.
Facultatea de Drept-UBB – unica din România - participă la YICGG începând cu anul 2013, în fiecare an fiind acceptată una sau mai multe echipe, studenţii noştri (acum magistraţi, diplomaţi, avocaţi, cadre didactice ş.a.) situându-se în fiecare an pe locurile 1-2, având prestaţii foarte bune şi excelente, în unii ani câştigând toate premiile posibile.  
	In perioada 2020-2022 - din motivele binecunoscute -, YICGG  s-a desfăşurat atât offline (pentru studentii aflati in China), cat si online (pentru studentii din strainatate). Studentii Facultatii de Drept-UBB au participat online, obţinând toate premiile posibile: absolventii Pilcă Tudor-Sergiu şi Iacob Paul. 
	Din anul 2023, YICGG se organizează din nou prin participare fizică, studenţii Facultăţii de Drept-UBB prezentându-se la nivel înalt: Cucu Bogdan-Alexandru (an III), Andrei Carla, Pascu Nicole-Alina, Fotin Teodora (Matematică) – absolvente -, în Dali, China, 2023; Porciş Marina (an III), Deac Iulian (Matematică) – prestaţie excepţională – Budapesta, HU, 2024.
	
Aştept cu interes mesajele voastre.
Succes, 
Dr. Veronica Rebreanu
